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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000060-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Francisco Ramos Antón, relativa 
a actuaciones realizadas por la Junta de Castilla y León para reactivar 
las obras paralizadas de construcción de la Delegación Territorial de la 
Administración Autonómica en la provincia de Palencia, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 13, de 9 de septiembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta formulada por el 
Procurador D. Francisco Ramos Antón, PE/000060, relativa a actuaciones realizadas por la Junta 
de Castilla y León para reactivar las obras paralizadas de construcción de la Delegación Territorial 
de la Administración Autonómica en la provincia de Palencia, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 13, de 9 de septiembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de octubre de 2011.

  La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita, P.E./0800060, formulada por D. Fancisco 
Ramos Antón, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
“actuaciones llevadas a cabo para reactivar las obras de construcción de la ampliación 
de la Delegación Territorial de la Administración Autonómica en la provincia de Palencia”.

En contestación a la pregunta con respuesta escrita señalada, le informo que 
las especiales circunstancias de contención del gasto público que concurren en el 
momento actual, en especial de los gastos de carácter no social, condicionan el reinicio 
de las obras de construcción de la ampliación de la Delegación Territorial de la Junta en 
Palencia.

Hasta el momento en que se reinicie su construcción, los servicios técnicos 
de la Consejería de Hacienda seguirán controlando la obra pública ya ejecutada y su 
conservación y mantenimiento.

Valladolid, 27 de septiembre de 2011.

LA CONSEJERA,
Fdo.: M.ª del Pilar del Olmo Moro
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